



DEX-450^{Q&As}

Programmatic Development using Apex and Visualforce in Lightning

Pass Salesforce DEX-450 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/dex-450.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Salesforce
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which two Apex data types can be used to reference a Salesforce record ID dynamically? (Choose two.)

- A. ENUM
- B. sObject
- C. External ID
- D. String

Correct Answer: AD

QUESTION 2

What can a Lightning Component contain in its resource bundle? Choose 2 answer

- A. Custom client side rendering behavior.
- B. Build scripts for minification
- C. Properties files with global settings
- D. CSS styles scoped to the component

Correct Answer: AD

QUESTION 3

An Account trigger updates all related Contacts and Cases each time an Account is saved using the following two DML statements:

```
update allContacts; update allCases;
```

What is the result if the Case update exceeds the governor limit for maximum number of DML records?

- A. The Account save succeeds, Contacts are updated, but Cases are not.
- B. The Account save fails and no Contacts or Cases are updated
- C. The Account save is retried using a smaller trigger batch size.
- D. The Account save succeeds and no Contacts or Cases are updated

Correct Answer: B

QUESTION 4



A developer created a visualforce page using a custom controller that calls an apex helper class. A method in the helper class hits a governor limit. what is the result of the transaction?

- A. The helper class creates a savepoint and continues
- B. All changes in the transaction are rolled back
- C. All changes made by the custom controller are saved
- D. The custom controller calls the helper class method ag

Correct Answer: C

QUESTION 5

The initial value for a number field on a record is 1. A user updated the value of the number field to 10. This action invokes a workflow field update, which changes the value of the number field to 11. After the workflow field update, an update trigger fires. What is the value of the number field of the object that is obtained from Trigger.old?

- A. Null
- B. 11
- C. 1
- D. 10

Correct Answer: C

[Latest DEX-450 Dumps](#)

[DEX-450 VCE Dumps](#)

[DEX-450 Study Guide](#)